

Классный час
«Учитель – профессия от БОГА»

В рамках профориентационных мероприятий среди выпускников МБОУ СОШ № 19 в первой декаде декабря были проведены ряд классных часов о профессии учитель под лозунгом «Учитель – профессия от БОГА». На классный час ребята из школьного самоуправления подготовили представление агитбригады. Своим выступлением они показали и на родительском собрании с учащимися 11 класса.



Родительское собрание
с учащимися 11 класса



Классный час с учащимися 9 класса



Некоторые из выпускников задумываются о профессии учитель

Классный час «Профессия учитель – одна из самых нужных на земле» проводится ежегодно с 2015 г. для учащихся 9-11 классов, в результате этой работы выпускники школы поступают на педагогические специальности:

2016 г. (1 из 23 выпускников) – учитель математики, Кубанский государственный университет.

2018 г. (1 из 21 выпускников) – учитель химии, Кубанский государственный университет.

2021 г. (3 из 18 выпускников) – учитель истории и обществознания, педагог-психолог Кубанский государственный университет, учитель начальных классов, Армавирский государственный педагогический университет.

Планируется:

2023 г. - (1 из 25 выпускников) – педагог-психолог, Кубанский государственный университет.

2024 г. - (3 из 30 выпускников) – учитель английского языка, Кубанский государственный университет.

Директор
МБОУ СОШ № 19



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "С.Н. Нелюбина".

Нелюбина С.Н.